

Blamáž. Zkratku ČSSD si zaregistrovala Jana Volfová

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Blamaz-Zkratku-CSSD-si-zaregistrovala-Jana-Volfova-738808

Radim Panenka

29.06.2023 12:20

ČSSD existuje. Přestože si sociální demokraté na svém nedávném sjezdu v Plzni změnili nejen logo, ale i název vlastní strany, původní zkratka byla pohotově vrácena k životu. Jenomže úplně jinou stranou. Na svém facebookovém profilu na to upozornil sociální demokrat a někdejší jihomoravský hejtman Michal Hašek.

Sdílej



Foto: Hans Štembera

Popisek: **Předseda ČSSD Michal Šmarda**

Nejstarší česká politická strana u nás byla dlouho známá pod zkratkou ČSSD. Česká strana sociálně demokratická. Na plzeňském sjezdu v sobotu 10. června ale delegáti strany rozhodli o radikální změně. Po více než 30 letech oficiální název změnili na „Sociální demokracie“ a oficiální zkratka strany zní „SOCDEM“.

Formálně se to následně uskutečnilo změnou stanov, které v nové verzi sociální demokracie doručili na Ministerstvo vnitra. Resort tuto změnu do registru stran a hnutí zanesl 22. června.

Přesně týden na to, 29. června, se v registru Ministerstva vnitra opět ČSSD objevila. Nejde o žádné zmatky sociální demokracie, dobře známá zkratka patří někomu jinému.

Zavedenou značku socialistům vyfoukla jejich bývalá členka Jana Volfová, která přejmenovala svou politickou stranu Česká suverenita. Dnes se partaj jmenuje „ČSSD - Česká suverenita sociální demokracie“ a oficiální zkratku má „ČSSD“. Změna stanov byla zanesena právě dnes.

Podle bývalého statutárního místopředsedy Sociální demokracie Michala Haška jde o výsměch současnému vedení socialistů. „Drazí pozůstalí v Lidovém domě, jste opravdu parta k pohledání. Díky Vašim hrátkám s názvem a logem nejstarší politické strany v České republice jste o ně ostudně přišli. Stačí se podívat do registru politických stran na MV ČR. A dodávám, že je totálním výsměchem, když Vám ‚ČSSD‘ vyfoukla Jana Volfová a Česká Suverenita, bohužel,“ napsal na svém Facebooku Michal Hašek.

V diskusi pod příspěvkem se vyjádřila i samotná Jana Volfová, podle níž byla škoda, aby stará známá značka zanikla. „Prostě jsem vždy byla na tuhle značku a když ji odkopli, tak jsem ji ráda vrátila na politickou scénu,“ komentovala změnu Volfová.

Rejstřík politických stran a politických hnutí

[Zpět na výsledek vyhledávání](#)

[Zpět na vyhledávání](#)

Politická strana

Název strany:	ČSSD – Česká suverenita sociální demokracie
Zkratka strany:	ČSSD
Adresa sídla:	170 00 Praha , U Průhonu 1201/23
Den registrace:	21.1.2011
Číslo registrace:	MV-2810-5/VS-2011
Identifikační číslo:	71443240
Statutární orgán a způsob jednání:	Předsednictvo Republikové rady, jehož jménem jedná předseda.
Historie strany:	Historie

Osoby

předsedkyně:	Mgr. Jana Volfová
--------------	-------------------

Rejstřík politických stran a politických hnutí

[Zpět na výsledek vyhledávání](#)

[Zpět na vyhledávání](#)

Politická strana

Název strany:	Sociální demokracie
Zkratka strany:	SOCDEM
Adresa sídla:	110 00 Praha, Hyberská 1033/7
Den registrace:	9.2.1990
Číslo registrace:	AVS/1-83/90
Identifikační číslo:	00409171
Statutární orgán a způsob jednání:	Předseda a statutární místopředseda, který vykonává funkci předsedy ČSSD v době jeho nepřítomnosti nebo v případě, že předseda nemůže vykonávat svou funkci.
Historie strany:	Historie

Osoby

předseda:	Michal Šmarda
-----------	---------------

Psali jsme:



[Hannig \(Rozumní\): Co kdyby skuteční sociální demokraté opuštěnou značku ČSSD zvedli ze země?](#)



Vypadnou lidovci ze Sněmovny? Podívejte, co udělal Jurečka vlastním voličům. Rouček ukazuje na Moravu



Jana Turoňová: Symbolický konec ČSSD



Michal Hašek: Poslední sjezd ČSSD. Možná opravdu poslední

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

Článek obsahuje štítky

ČSSD , Hašek , Sociální demokracie , Volfová , Šmarda , SOCDEM
, ČSSD - Česká suverenita sociální demokracie

autor: **Radim Panenka**



FactChecking ^{BETA}

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



Tomáš Zdechovský byl položen dotaz

Povinná solidarita

Díky za upřímnost. Chápu to správně, že vy s povinou solidaritou máte taky problém? A jak je možné, že pakt byl schválen takto v tichosti? Kdy jste se o něm dozvěděl vy? A budete chtít třeba po Jurečkovi, aby se na podrobnosti zeptal i Rakušana, udělal bych to sám, ale dost jistě mi neodpoví.

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 5

Diskuse obsahuje **18 příspěvků**

[Vstoupit do diskuse](#) [Tisknout](#)

Uživateli nejlépe hodnocený příspěvek

dobře Volfová udělala , [vipera](#) , 29.06.2023 13:11:47

socani s klidem zahodili svou tradiční značku a volfová ji jen zvedla ze země.

| 8 | 0

Další články z rubriky



9:32 To Pekarová netušila. Pláč za gaye dopadl jinak, než chtěla

MONITORING To ani za komunistů nebylo. Úpadek. Tohle má na Čechy fungovat? I takové ohlasy si vysleč...

15:43 Tak tohle byla opravdu Síla... Lékař z SPD spustil o přidělování dětí pedofilům, Sněmovna ve varu

17:35 Poslanec ANO, který nepodpořil smlouvu s USA: Arogantní Černochová, zneužitě téma. A slzy Pekarové jej prý také nedojmou

16:06 Vztyčený prostředníček... Stanjura místo hájení balíčku vyrazil za zábavou. Dusno už i v koalici

12:21 „Ne!“ Biden ztratil nervy před kamerou. Průšvih roste

12:20 Blamáž. Zkratku ČSSD si zaregistrovala Jana Volfová

